
EviCountry
FULL ELECTRIC





Drive the change

Guida il cambiamento
Veicolo Elettrico Multiuso

POTENZA, COMFORT e AGILITÀ
al Vostro servizio

Multifunction Electric Vehicle
POWER, COMFORT and AGILITY

at Your service
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EviCountry può essere utilizzata
in molti settori, dinamica e
multiaccessoriata può essere 
l’aiuto che non ti aspettavi.

- Agricoltura
- Centri sportivi
- Resort
- Aziende municipalizzate
- Edilizia
- Silvicoltura

AMBITI
DI UTILIZZO

- Agriculture
- Sports centers
- Resorts
- Municipal enterprises
- Construction
- Forestry

EviCountry can be used in many 
sectors, dynamic and fully equipped, 
it can be the help you didn't expect.

FIELDS 
OF USE



Pronta
a tutto!

Ready 
for

anything!

come N1 e trattore agricolo, risponde
a tutte le esigenze di mercato... 
può circolare ovunque!

OMOLOGATO

Le sospensioni indipendenti su 
entrambi gli assi, sia anteriore che 
posteriore, contribuiscono a migliorare 
ulteriormente la stabilità e il comfort 
di guida, assorbendo efficacemente 
le asperità della strada e garantendo 
un’ottima aderenza su ogni tipo 
di superficie. 
Questa configurazione offre non solo 
una guida più sicura, ma anche una 
maggiore resistenza alle sollecitazioni, 
prolungando la durata complessiva del veicolo

FUORI STRADA

Grazie a questo assetto, dato dalla 
combinazione di due motori PMSM, 
EVI COUNTRY garantisce un’eccellente 
capacità di trazione e controllo, anche nelle 
condizioni di guida più impegnative, 
come superfici irregolari o pendii ripidi

4WD

as N1 and an agricultural tractor, it meets 
all market demands... 
it can circulate anywhere!

CERTIFIED

The independent suspension on both axles, 
front and rear, further enhances driving 
stability and comfort by effectively 
absorbing road irregularities and ensuring 
excellent grip on any type of surface. 
This configuration not only provides safer 
driving but also greater resistance to stress, 
prolonging the overall lifespan 
of the vehicle.

OFF-ROAD

Thanks to this setup, provided by the 
combination of two PMSM motors, 
EVI COUNTRY guarantees excellent 
traction and control, even in the most 
demanding driving conditions, such as 
uneven surfaces or steep slopes.

4WD







Specifiche

Caratteristiche tecniche 

Evi Country
Elettrico

2x PMSM 30 Kw nominali (picco 70 Kw), coppia nominale 70Nm, 165 Nm di picco

Nome modello
Alimentazione 
Motorizzazione
Batteria
Freni
Sospensioni
Trazione
Servosterzo
Servofreno 
Presa di ricarica 

Pacco batteria agli ioni di litio da 36 Kw, 320 V; chimica NMC
4x freni a disco da 260 mm autoventilati

4x sospensioni indipendenti a quadrilatero deformato
4WD

Elettrico
Elettrico

CCS combo 2
4372 x 1920 x 1980 (LxWxH)

230 mm
Dimensioni
Altezza da terra
Peso a vuoto
Peso a pieno carico
Dimensioni del piano di carico e relativo volume
Carico massimo trasportabile
Massa massima trainabile
Pendenza massima superabile %

Tempi di ricarica 

2000 kg
3000 kg

1620 x 1590
1000 kg
3000 kg

30%

Autonomia 160 Km

Presa Schuko: 15 h
Colonnina AC monofase: 6 h

Colonnina DC: 1h dal 20 all’80%

Evi Country non è solo un veicolo: è una soluzione ingegnosa che nasce per colmare una lacuna nel 
mondo dei trasporti. Immagina un mezzo 100% italiano, progettato con la precisione e l'eleganza 
dell’artigianato nazionale, che riesce a combinare compattezza e potenza in un perfetto equilibrio. 
Omologato nella categoria N1, questo piccolo gigante è pensato per quei settori dove i veicoli leggeri 
faticano a reggere il passo, e quelli più grandi si dimostrano ingombranti e poco manovrabili.

Con le sue quattro ruote motrici e un'anima robusta, Evi Country raggiunge una velocità di 80 km/h, 
adattandosi con disinvoltura tanto al traffico cittadino quanto alle strade sterrate più insidiose. È stato 
creato per rispondere ai bisogni di chi opera in spazi ristretti ma ha comunque necessità di trasportare 
carichi importanti, come i 2 europallet che può comodamente ospitare. Con un raggio di sterzata di 
appena 4,63 metri, questo veicolo si destreggia senza sforzo anche nelle situazioni più difficili, 
rivelandosi l'alleato perfetto per chi cerca efficienza, manovrabilità e prestazioni in un'unica soluzione.
Dotato di presa CCS2 permette la ricarica su tutte le colonnine presenti in Europa.

Evi Country non è solo un veicolo multifunzionale, è la chiave per semplificare il trasporto in 
ambienti urbani e off-road, senza mai compromettere capacità e performance.



Technical specifications

Model Name
Power Supply
Motor
Battery
Brakes
Suspension
Drive Type
Power Steering
Brake Booster

Dimensions
Ground Clearance
Curb Weight
Full Load Weight
Cargo Bed Dimensions and Volume
Maximum Load Capacity
Maximum Towable Mass
Maximum Gradeability %

Charging Times 

Evi Country
Electric

2x PMSM 30 kW nominal (70 kW peak), nominal torque 70 Nm, 165 Nm peak torque
36 kW lithium-ion battery pack, 320 V; NMC chemistry

4x 260 mm ventilated disc brakes
4x independent double wishbone suspension

4WD
Electric
Electric

CCS combo 2
4372 x 1920 x 1980 (LxWxH)

230 mm
2000 kg
3000 kg

1620 x 1590
1000 kg
3000 kg

30%

Range 160 Km

Schuko socket: 15 h
Single-phase AC station: 6 h

DC station: 1h from 20% to 80%

Charging Port

Specifications

Evi Country is not just a vehicle; it's a brilliant solution designed to fill a gap in the transport market. 
Imagine a 100% Italian-made machine, crafted with the precision and elegance of national 
craftsmanship, perfectly balancing compactness and power. Approved in the N1 category, this small 
giant is built for sectors where light vehicles struggle to keep up, and larger ones prove too bulky and 
hard to maneuver.

With its four-wheel drive and robust soul, Evi Country reaches a speed of 80 km/h, adapting 
effortlessly to both city traffic and the most challenging off-road conditions. It was created to meet 
the needs of those operating in tight spaces but still requiring significant cargo capacity, such as the 
2 europallets it can easily accommodate. With a turning radius of just 4.63 meters, this vehicle 
handles even the trickiest situations with ease, proving to be the perfect ally for those seeking 
efficiency, maneuverability, and performance in one package.
Equipped with a CCS2 connector, it allows charging at all charging stations across Europe.

Evi Country is not just a multifunctional vehicle; it's the key to simplifying transport in both urban 
and off-road environments, without ever compromising on capacity or performance.



Evitalia Srl
Vial Riale, 3 - 36040 Grumolo delle Abbadesse (VI) Italy

Tel. +39 0444 1792373 - www.evitalia.it 


